



中共洛阳市委机关报

2018年3月16日 星期五 农历戊戌年正月廿九

阴天转小雨 1℃~9℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15879期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

全国政协十三届一次会议闭幕

习近平、李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正出席 汪洋发表讲话

据新华社北京3月15日电 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第一次会议在圆满完成各项议程后,15日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,同心同德、扎实工作,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

会议由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、

高云龙在主席台前排就座。

习近平、李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正等在主席台就座。

上午9时30分,闭幕会开始。汪洋宣布,政协第十三届全国委员会第一次会议应出席委员2158人,实到2142人,符合规定人数。

会议通过了政协第十三届全国委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国委员会第一次会议关于中国人民政治协商会议章程修正案的决议、政协第十三届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十三届一次会议提案审查情况的报告、政协第十三届全国委员会第一次会议政治决议。

汪洋在讲话中说,政协第十三届全国

委员会第一次会议,是在全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中共十九大精神,决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要时刻召开的。在中共中央高度重视下,在各有关方面大力支持下,经过全体委员共同努力,圆满完成各项议程。

汪洋指出,会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,深入到界别小组同委员共商国是。广大委员以高度的政治责任感,深入讨论政府工作报告和其他报告,讨论宪法修正案草案和监察法草案,以及国务院机构改革方案,认真审议全国政协常委会工作报告、政协章程修正案草案等文件,履职建言成果丰硕。

这是一次民主、团结、求实、奋进的大会,充分彰显了中国特色社会主义民主政治的生机活力。

汪洋说,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是我国的一项基本政治制度,是中国共产党、中国人民和各民主党派、无党派人士的伟大政治创造,是从中国土壤中生长出来的新型政党制度。中国人民政治协商会议这个庄严的名称,清楚地界定了它的性质和作用,必须准确地把握这个名称、这项制度赋予我们的使命。人民政协是政治组织,必须旗帜鲜明讲政治。人民政协是人民民主的重要制度,必须以人民为中心履职尽责。人民政协是专门协商机构,必须求真务实提高协商能力水平。第十三届全国人民代表大会第一次会议已经表决通过中华人民共和国宪法修正案。宪法是国家的根本法,是治国

安邦的总章程,是中国共产党和全国人民意志的集中体现。人民政协要坚持一切活动以宪法为根本准则,在宪法和法律范围内履行职责、开展工作,切实增强尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的思想自觉和行动自觉。

汪洋说,新时代呼唤新作为,人民政协要以共同目标寻求最大公约数,以大团结大联合画出最大同心圆,以协商民主凝聚强大正能量,以改革创新激发工作新活力,努力把不同党派、不同民族、不同阶层、不同信仰的海内外中华儿女凝聚起来,形成致力于实现祖国统一和中华民族伟大复兴中国梦的最广泛的爱国统一战线。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

闭幕会后,习近平等党和国家领导人与出席会议的全体政协委员合影留念。

传承好家训 沐浴好家风

昨日,在高新区瀛洲街道办事处华夏路社区家风家训展示馆内,党员正在参观学习。

该馆为高新区首家建成开放的家风家训馆,占地面积200平方米,内容包括社会主义核心价值观、经典优秀家风家训、社区先进楷模等,已成为党员群众正心修身、廉洁齐家的重要载体和生动课堂,推动全社会以好家风促好党风、带好民风。

记者 潘郁 通讯员 崔建民 摄



我省2018年前两批招商引资项目公布 我市108个项目入选 总投资额1502亿元

本报讯(记者 孙小蕊)记者日前从市商务局获悉,近日省商务厅公布我省2018年第一批、第二批招商引资项目,共2014个项目。我市108个项目入选,总投资额1502亿元,涉及先进装备制造、新材料、机器人及智能制造、现代物流、新能源、旅游、健康养老等多个行业,其中不乏投资10亿元以上的大项目、好项目。

市商务局相关负责人介绍,近年,我市强力实施产业招商,按照“有龙头、有配套,重点要提升产业;有龙头、没配套,重点要抓好配套;没有龙头的散小企业,重点要建龙头”三个层次,精心谋划了一批支撑“五强六新五特”现代产业发展的亿元以上招商项目。

此次,我市入选的108个项目均为亿元以上项目,其中不少项目投资额超过10亿元。在五大主导产业方面,包括投资23亿元的液化石油气深加工项目、投资10亿元的洛阳传感器产业园项目、投资8亿元的轨道交通装备制造中心项目等。其中,旅游产业项目表现突出,包括投资117亿元的横水古寨文化旅游开发项目、投资20亿元的小浪底镇森林公园整体开发项目、投资15亿元的唐代文化特色旅游风情小镇、投资26亿元的平乐牡丹小镇、投资10亿元的两程故里开发项目等。

在六大新兴产业方面,包括投资20亿元的国际农产品冷链物流港项目、投资12亿元的电动四轮汽车整车生产项目、投资10亿元的钛精深加工项目等。

在五大特色产业方面,包括投资10亿元的“国医正骨”绿色小镇项目、投资15亿元的月亮湾养生度假区项目、投资5亿元的赤土店镇鲜切花基地项目二期、投资5亿元的偃师市健康养老产业园项目等。

社会保障更给力 群众更多获得感

——2018年洛阳市重点民生实事解读之六

社会保障方面民生实事任务清单

- 1.为全市建档立卡贫困人口购买困难群众补充医疗保险。
- 2.大力发展养老服务业,满足老年群体日益增长的养老服务需要。新建养老床位3000张。新建县级居家养老服务信息平台4个,年底前9个县(市)居家养老服务信息平台全部建成并投入使用。
- 3.继续提高城乡居民生活保障水平。从2018年1月1日起,将城乡低保对象月人均财政补助水平分别由不低于250元、142元提高到不低于262元、154元,特困人员基本生活保障标准不低于当地低保标准的1.3倍。
- 4.对700名0至6岁脑瘫、孤独症、智力残疾儿童实施抢救性康复救助。对2018年考入全日制大专以上残疾大学生和残疾人家庭子女大学生实施一次性救助。
- 5.对500户重度残疾人家庭实施无障碍改造。
- 6.建成40个“留守儿童之家”。

社会保障是民生之需、民生之实。日前出台的《2018年洛阳市重点民生实事工作方案》提出,为全市建档立卡贫困人口购买困难群众补充医疗保险、大力发展养老服务业、继续提高城乡居民生活保障水平……保障和改善民生的投入不降、力度不减,努力让群众拥有更多获得感、幸福感。

困难群众看病更省钱了

“现在看病花钱少了,负担更轻了。”洛宁县景阳镇西山底村的贫困户李黎脚感慨。去年,他在乡、县、市三级医院住了9次院,看病前前后后花费87920.57元,这对他来说是一笔巨额支出。得益于困难群众大病补充医疗保险政策,他实际花了19382.26元,合计报销比例为78%。

去年,我市建档立卡贫困人口、特困人员救助供养对象、城乡最低生活保障对象、困境儿童等困难群众,由各级财政全额出资缴费,建立困难群众大病

补充医疗保险制度,成为城乡居民基本医疗保险和大病保险制度的拓展、延伸和补充。

目前,建档立卡贫困人口就医在经过城乡居民基本医疗保险、大病医疗保险、困难群众大病补充医疗保险报销后,仍需自付一定数额的医疗费用。《洛阳市建档立卡贫困人口医疗再保险实施方案》日前印发实施,从今年起至2020年,我市将建立建档立卡贫困人口医疗再保险制度,在落实上述三个层次医疗保障政策的基础上,为困难群众就医再添一道“保障线”。

弱势群体享“政策温暖”

“低保金年年涨,现在俺家三口人每月总共能领1250元,感谢政府!”拿着存折,家住西工区解放路的李六军说。今年63岁的李六军于2006年在工地干活时摔伤了腰,再也干不了体力活。他的妻子、儿子分别为四级、二级智力残疾,均无法独立生活,一家三口靠低保金生活。(下转04版)

洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】河科大一附院开元院区启用直升机空中急救。去年,洛阳警方已启用直升机执行日常警务巡航,“空中110”“空中120”参与构建城市立体应急网,代表着社会治理能力现代化的一个“飞跃”。提升专业操作水平,提高公共应急能力,将填补社会治理的“真空地带”,带给百姓更多“安全感”。

距第36届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式 还有25天

东环路、南环路配套绿化提升工作加快推进 月底前将现城郊绿廊

喜迎牡丹文化节 展示洛阳新气象

04版